

# “郑”温暖



## 郑州晚报“大爱中原·暖冬行动”温暖绿城 5000只黄手环 在这个冬天送给失智老人

### 看见佩戴黄手环的独行老人 多问一声,就可能帮他们早点回家

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**



活动现场,一些老人和家属了解黄手环如何使用。

“太感谢你们了!老人戴上这只黄手环,我们会放心一点!”昨天上午,在绿城广场,近千人参与了由郑州市文明办、郑州晚报、郑州电台、郑州电视台、中原网发起的“大爱中原·暖冬行动”,来自各个社区、文明单位以及大学生志愿者、爱心公益人士,为失智老人的家属免费发放黄手环。郑州晚报记者 廖谦 文/图

#### 好多家属并不了解黄手环

“这黄手环怎么用啊?”虽然台上的志愿者讲解了黄手环的用途,但不少人还是头一次听说黄手环,不清楚黄手环的作用和使用方法。

“黄手环是用黄色的橡胶做成的,像戴手表一样戴上就行,中间有一个小口,把家属电话等信息的纸条塞进去就行,主要是方便识别。一旦老人走失,或者市民发现路上有戴黄手环的老人独自行走,上前多问一声,就能及

时帮他们早点回家!”台下的志愿者耐心地回家属再次讲解。

佩戴黄手环,是有效帮走失的“失智老人”回家的一种方式。2012年9月,中央电视台首次推广,但由于推广时间较短,很多市民并不了解。“希望通过这样的活动,让大家了解黄手环,无论你的家里是否有失智老人,都应该知道黄手环的作用,让它真正地起到应有的作用!”志愿者说。

今年9月份,本报曾做过一次小范围的黄手环免费发放活动,这次活动是由郑州晚报爱心公益社牵头,在全市首次大规模发放。

河南省锐之旗信息技术有限公司是百度的河南营销中心,他们得知要举办这个行动后,购买了5000只黄手环,用于关爱郑州的失智老人。

昨日,5000只黄手环全部分发完毕。

#### 天气寒冷,行动暖人心

昨日,虽然阳光灿烂,但冬日的寒风还是让人感觉到阵阵寒意。上午9点半,在绿城广场的东侧文化舞台前,聚集了上千人,他们都是前来参与“大爱中原·暖冬行动”为失智老人免费发放黄手环爱心活动的。

志愿者和爱心人士一早赶到绿城广场,大家都没有闲着,两大麻袋装的5000只黄手环很沉,每袋都有上百斤重,志愿者魏晓军、宋伟、王国顺等把黄手环抬到了舞台前,其他人纷纷主动前来帮忙,按各单位和社区的

分量进行打包分拣。

“今天天气寒冷,但正是这样的寒冷,我们需要一些温度来温暖这个城市,今天我们就带来了5000个温暖的黄手环,让它把这些温暖带给失智老人,让他们感受到郑州的温度!”主持人张明充满热情的开场白引来场下一片掌声。

大学生志愿者组织大家从青少年宫搬来了折叠椅和桌子,引导来到现场的老人坐下,在寒冷的上午,现场充满了浓浓的暖意。

#### “大爱中原·暖冬行动”,让爱洒满郑州的冬天

“大爱中原·暖冬行动”开展以来,郑州市文明办、郑州晚报、郑州电台、郑州电视台、中原网和一些爱心企业联手组成爱心联盟,走工地,下山村,关注外来务工人员、孤寡老人、环卫工、失智老人、留守儿童等困难群体,截至目前已经举办了6次大规模的送温暖活动。

#### 怎么得到黄手环?

没到现场的读者如果需要黄手环,可以向各个社区申请。昨日,各个社区都领取了一些黄

手环,将在社区内免费发放。

读者还可以致电本报热线96678索取,本报热线室放有少

量的黄手环。如自行购买,读者可以在淘宝等购物网站上买到黄手环。

**博金商贸城 BO JIN SHOPPING CENTER** 南阳路地标核心 时尚百货购物商场  
 剩余少量黄金旺铺,全城招募中……

# 11月29日盛装试营业4折起

热烈庆祝全球进口商品特惠店强势入驻博金商贸城

让您不出国门,就可尽情享受全球购物的快乐!

■咨询热线: 0371-**65320136/55183312**

■地址: 南阳路与宋寨南街交汇处路东  
 ■网址: www.bjsmc.cn

手机扫描二维码,获取更多精彩内容!

## 礼惠全城

- **第一重大礼: 入会送好礼**试营业期间,凡办理会员卡顾客皆可领取精美礼品一份(限领1129名)
- **第二重大礼: 礼品免费领**活动期间凭宣传彩页、手机短信、扫描二维码均可到服务台领取礼品(每人限领一份,送完为止)
- **第三重大礼: 购物有惊喜**活动时间: 11月29日-12月9日  
 凡一次性消费满128元即可转动幸运大转盘一次,满256元以上可转动幸运大转盘2次,凭当天购物小票有效。  
 购物即有礼,更有特等奖爱玛电动车等着您,幸运大转盘,转出好运来!  
 购物多多,礼品多多,100%中奖率,不转白不转,缤纷好礼等你拿!
- **第四重大礼: 生日同欢乐**凡11月29日当天生日的顾客,凭有效证件即可到博金商贸城服务台领取精美礼品一份。

诚邀畅游香港,品鉴东方明珠

凡试营业期间一次性购物满3988元(黄金珠宝满8888元),即可享受香港澳门四天三晚双人游(数量有限,发完为止)

本次活动最终解释权归活动主办方所有